

# 县属乡用 责任落实 沟通衔接更加顺畅 我市一体化考核激发干部干事热情

本报讯(通讯员 舒畅 胡光辉 融媒记者 应柳依) 有6名90后 干部在疫情防控、重点项目政策处理等 担当有为项 和 争先创优项 上获得高分, 杀出重围 进入了大家的视野 其中3名90后 干部还是第一次获得 好的等次。日前, 花街镇组织干部介绍一体化考核工作时说。

今年以来, 我市持续深化基层智治系统改革, 出台了《永康市镇(街道、区) 干部和派驻人员一体化考核办法(试行)》和《永康市机关部门派驻镇(街道、区) 人员管理办法(试行)》, 通过一体化考核, 进一步推进部门派驻镇(街道) 机构人员编制 县属乡用, 为构建高效协

同、整体智治的基层治理体系夯实基础。在考核对象设置上, 我市将机关部门派驻镇(街道) 力量嵌入镇(街道) 党建统领、经济生态、平安法治、公共服务 四大模块, 实行派出部门和属地镇(街道) 党(工) 委 双重管理、属地为主的管理体制, 同时细化模块岗位目录, 按照模块化设置对应岗位, 明确具体人员岗位和职责, 并将联络制下沉人员也一并纳入岗位管理, 对派驻和联络制下沉干部, 分别明确镇(街道) 和派出机关的考核权重, 实现一体化考核。

在考核实施过程中, 我市明确 四平台 考核工作领导小组和综合信息指

挥室承担 四平台 考核工作的组织实施, 区分镇(街道) 一般干部和派驻干部 考评方式和量化指标, 每名镇(街道) 一般干部和派驻干部于每季度首周各提出条目式阶段目标任务5个以上, 联络制下沉干部每季度首周各提出条目式阶段目标任务2个以上, 每个按照困难、一般、容易等难易程度划分分值, 实行专项考核, 其他如政治忠诚度、担当争先度等方面, 下沉干部与镇(街道) 干部采用同样的考核评分方式。

在考核结果运用时, 我市注重发挥一体化考核对干部正向激励和提升履职能力作用, 明确考核结果与评先评

优、绩效奖金分配、职务职级晋升和培养使用相挂钩: 对平时考核连续排名末位、年度考核排名末位、干部群众认可度低的干部, 进行约谈提醒, 对年度考核连续靠后的进行组织调整, 是派驻人员的, 建议退回原单位。

一体化考核实施以来, 镇(街道) 干部与下沉干部均表示自己更加明确了 我要干什么 我要怎么干 我干了什么 我干得怎么样, 党风廉政建设成效更加突出, 正向激励作用更加明显, 派驻站所与我们属地镇(街道) 沟通衔接上也更加顺畅, 县属乡用 责任真正落到实处了。花街镇党委副书记徐志军说。



## 嘉宾陆续报到

10月31日下午, 出席第三届永康民营企业家的嘉宾陆续抵达驻地, 在工作人员的指引下有序签到、领取会议资料。

融媒见习记者 张曼欣 摄

## 市政协委员工委 开展 优化 云上妇联 建设 部门对口协商

本报讯(融媒记者 胡轩) 10月27日, 市政协委员工委开展 优化 云上妇联 建设 部门对口协商活动。市政协副主席陈梅娅参加。

会上, 市妇联相关负责人汇报了 云上妇联 工作服务平台的建设情况。去年, 市妇联借助数字化力量, 依托 永康妇联 微信公众号打造了 云上妇联 应用平台, 设置 组织架构 云端礼堂 巾帼建功 维权微家家教微家 美丽微家 等六大板块, 实现线上与全市广大妇女群众零距离沟通交流。

陈梅娅一行还前往石柱镇石柱村妇儿驿站和 链起共富路 非遗小吃传承课堂教学现场开展调研。

陈梅娅肯定了市妇联在优化 云上妇联 建设工作上取得的成绩。她要求 提高政治站位, 学习贯彻落实党的二十大精神, 把 她思想 统一到工作中, 围绕中心工作, 做好 团结奋斗 文章, 在我市经济社会发展中贡献 她力量, 立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局, 丰富妇联工作内容与形式, 带领全市广大妇女在走好新时代的长征路发挥 她作用。

## 象珠镇迎省级美丽 城镇创建考核验收

本报讯(融媒记者 张锦润) 10月25日, 省级考核验收组到象珠镇开展省级美丽城镇创建考核验收。

考核验收组先后前往雅吕、清渭街、山西等区块, 实地了解象珠镇美丽城镇建设情况。近年来, 象珠镇强主体促转型, 工业经济平稳向好, 规上企业数量由29家增至65家, 规上工业总产值由18.7亿元增至32.5亿元, 形成以防盗门、反光材料、气筒、五金厨具等产业为主的工业体系, 组建了镇级工业区业委会, 推进园区管理自治化, 完成新一轮的工业智创升级。该镇先后获评省历史文化名镇、省教育强镇、省卫生乡镇、省农业 机器换人 示范镇、省文化礼堂建设示范镇等。

据悉, 象珠镇将继续瞄准 历史文化名镇、工业智创新城、北部交通枢纽、休闲山水花园 的目标, 紧抓重点要点, 补齐要素短板, 扎实开展设施、服务、产业、品质、治理五大提升行动, 推动小城镇功能迭代升级, 实现美丽城镇内外兼修, 打造工农互促、城乡融合的 象珠样板。

## 以清廉环保促环保清廉

### 金华市生态环境局永康分局党组书记施海鸥话清廉

#### 一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓) 日前, 金华市生态环境局永康分局党组书记施海鸥谈及党风廉政建设工作时表示, 该局始终认真落实全面从严治党、强化党风廉政建设主体责任, 坚持班子带头, 以清廉环保促环保清廉, 保持 清风正气不出事、务实有为敢担当 的工作作风, 同时, 践行绿水青山就是金山银山理念, 不断推动传统高污染制造业转型升级, 持续打好打赢污染防治攻坚战, 为打造 世界五金之都 品质活力永康 提供坚强的生态环境保障。

在施海鸥看来, 做好党风廉政建设首要条件是 明纪律, 定制度, 不断加强党风廉政免疫力。据悉, 该局党组 一把手 切实履行好党风廉政建设

第一责任人 职责, 督促领导班子成员履行好 一岗双责, 要求各科室负责人各负其责。同时, 制定《2022年党风廉政建设主体责任清单》, 组织中层以上领导干部签订党风廉政建设责任书, 严格执行《廉洁自律 十条禁令》《执法人员 十项行为守则》, 形成 横向到边、纵向到底、责任明确、全面覆盖 的党风廉政建设责任体系。

坚持把廉政教育作为提高党员干部拒腐防变能力的系统工程来抓。施海鸥说。一直以来, 该局严格落实 三会一课 制度, 用好 作风教育一刻钟、 党日活动 一月一主题 等载体, 实现廉政教育常态化, 始终筑牢思想根基。我们还利用主题党日、周一夜学等载体开展警示教育。同时, 做到党员干部家访全覆盖, 发挥家庭助廉作用, 引导干部家属多当 婆婆嘴、多敲 小木鱼、当好 廉内助。

施海鸥表示, 该局还扎实推进 扛旗强基、绿色共富 清风护航行动, 坚持正风提效, 构建亲清政商关系。严格落实领导班子集体议事规则。深入开展领导干部防范利益冲突专项治理、干部职工廉政档案填报工作, 完成涉嫌利益冲突内容甄别核查, 进一步厘清了政商交往边界。

施海鸥说, 近年来, 我市生态环境质量明显改善, 空气质量优良天数、优良水体比例明显提升, 蓝天碧水已成为常态, 如今的永康天更蓝、山更绿、水更清。接下来, 该局将围绕 五个把握, 认真贯彻落实党的二十大精神, 密切结合本职工作, 把思想和行动统一到党的二十大精神上来, 坚定不移把党的二十大精神落到实处, 坚持保持力度、延展深度、拓展广度, 致力民生、聚力转型, 持续打好蓝天、碧水、净土保卫战, 努力绘就新时代美丽永康画卷。

大家庭 作比喻, 永康这个大家庭的家风开明开放、务实创新, 家底日积月累、聚沙成塔, 家谱群星璀璨、熠熠生辉。广大企业家一手创造了这个大家庭的欣欣向荣, 我们为企业家 扬名 正当其时, 为企业家 定心 正当其时, 为企业家 开路 正当其时。

时隔两年, 200多名企业家胸佩 民营企业企业家纪念章, 第三次登船起航。两年来, 我市牢牢立足民营企业健康发展和民营企业健康成长两大着力点, 坚持工业强市战略不动摇, 迭代完善民营经济政策, 实现规上企业超千家, 规上产值超千亿元, 推动民营企业与企业家更为健康。两年间, 我市以产业转型

升级做强产业链, 以关键技术攻关激发创新链, 以内外贸一体化重塑销售链, 布局国内国际两大市场, 贯通线上线下两大空间, 正高水平融入面向未来的新发展格局, 高质量打造面向全球的现代五金产业集群。

春风浩荡, 丽州开颜。眼下, 在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神之际, 永康这座靠民营经济起家 发家 立家 的城市更加坚定了前进的方向。我们期待 广大民营企业企业家不忘创业初心, 矢志创新发展, 勇立时代潮头, 重塑民营经济新标杆, 接续燃烈浙江乃至全国民营经济发展的燎原之火。 融媒记者 应柳依

(上接1版)

民营先发 挑大梁。如今, 以五金制造闻名的永康, 拥有市场主体12.6万户, 其中企业4.6万余家, 民营企业每年贡献了全市60%以上的税收、70%以上的地区生产总值, 以及80%以上的技术创新成果和城镇劳动就业岗位。

可以说, 民营经济的发展密码 藏于创业、创新的无穷活水中。而永康正是以思想解放、改革创新之持续有为, 护航民营企业, 赋能民营经济, 倾情呵护、放手激荡这泓活水。

2020年11月1日, 首届永康民营企业企业家节吹响永康打造一流营商环境的冲锋号。彼时, 市领导曾在讲话中以